„Tanzen und Feiern!“ ist das Motto der Dreimannband. Das Würzburger Trio hat für Jung und Alt gleichermaßen Musik im Gepäck: zum Tanzen etwa Evergreens der Beatles oder Songs jüngerer Künstler wie Ed Sheeran. Für das feierwütige Publikum stehen zu späterer Stunde Party-Hits von Bon Jovi bis zu den Ärzten auf dem Programm. 
Wichtig ist dem Trio dabei, dass alles live gespielt wird. „Die Instrumente schnitzen wir noch nicht selbst, aber ansonsten ist bei uns alles handgemacht“, erklärt Gitarrist Steffen mit einem Augenzwinkern. 
Die Dreimannband gibt es seit die Drei die BR-Faschingssendung „Franken Helau“ als Sitzungskapelle begleitet haben. Neben den 1,7 Mio. Zuschauern unterhielten Micha, Steffen und Alex auch das Live-Publikum bei Warm-up und After-Show-Party. Nachdem die Jungs noch auf der Bühne stehend für den ersten Polterabend gebucht wurden, war klar, dass sie in der Trio-Besetzung weiter spielen würden. Seitdem trifft man die Dreimannband neben Faschingsveranstaltungen immer öfter auch auf Hochzeiten, Firmenfeiern und Weinfesten. Unter www.dreimannband.de kann man sich über die Band informieren und einige Live-Videos anschauen. 
